
Με απόφασή της, η Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του
Δήμου Ιωαννίνων απαγόρευσε την διοργάνωση του
φεστιβάλ της ΚΝΕ στα Λιθαρίτσια και τις Αναιρέσεις της
νεολαίας Κομμουνιστική Απελευθέρωση στο θεατράκι στη
Σκάλα.

Το πολιτικο- πολιτιστικό Φεστιβάλ Αναιρέσεις 2019 στα Γιάννενα έχει προγραμματιστεί για την
Παρασκευή 13 και το Σάββατο 14 Σεπτέμβρη στο Θεατράκι (Σκάλα).

Σε ανακοίνωσή της η νεολαία Κομμουνιστική Απελευθέρωση, κατηγορεί την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής
του δήμου ότι «κρίνει ότι είναι φυσιολογικό στη Σκάλα να εξαπλώνονται τα τραπεζοκαθίσματα παντού και
τα ντεσιμπέλ της ψόφιας διασκέδασης να παίζουν σχεδόν καθημερινά». Η νΚΑ καταλήγει «Η απόφαση του
Δήμου Ιωαννιτών είναι άνευ προηγουμένου. Πρέπει να καταργηθεί στην πράξη, γιατί πλέον, η διεκδίκηση
των δημόσιων χώρων στα Γιάννενα, είναι καθημερινό ζήτημα».

Σε ανακοίνωσή τους οι Τομεακές Οργανώσεις Ιωαννίνων του ΚΚΕ και της ΚΝΕ, αναφέρουν: «Η μόνη
εξήγηση που μπορούμε να δώσουμε είναι ότι η δημοτική αρχή, από τη μία ανοίγει το δρόμο για
απαγόρευση πολιτικής δράσης σε δημόσιους και δημοτικούς χώρους, από την άλλη, με τη στάση που έχει
κρατήσει και με άλλους δημοτικούς χώρους, δίνοντάς τους για εκμετάλλευση σε ιδιώτες – επιχειρηματίες
(βλ. Καφετέριες ΟΑΣΗ, Λιθαρίτσια, την πλατεία σε επιχειρηματικούς ομίλους για διαφήμιση προϊόντων),
δείχνει τον προσανατολισμό της για τους δημόσιους χώρους.» Δείτε την ανακοίνωση εδώ

Όλη η ανακοίνωση της νεολαίας Κομμουνιστικής Απελευθέρωσης αναφέρει:

Για πρώτη φορά στα χρονικά, ο Δήμος Ιωαννιτών απαγορεύει τη διοργάνωση πολιτικού-
πολιτιστικού φεστιβάλ.

Απαγορεύονται οι ΑΝΑΙΡΕΣΕΙΣ στο θεατράκι της Σκάλας, όπως επίσης και το φεστιβάλ της
ΚΝΕ στα Λιθαρίτσια.

Η απόφαση πάρθηκε στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, μιας και τόσο η προηγούμενη, όσο και η
σημερινή κυβέρνηση, με απόλυτο σύμμαχο τις δημοτικές αρχές, έχουν απογυμνώσει το
δημοτικό συμβούλιο από τις βασικές τους αρμοδιότητες και από το βασικό δημοκρατικό τους
χαρακτηριστικό, τη δυνατότητα των πολιτών να δούνε και να ακούσουνε τι αποφασίζουν οι
αιρετοί.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής είναι εκείνη η επιτροπή που αποτελεί το δίαυλο μεταξύ
καταστηματαρχών και δημοτικής αρχής. Είναι αυτή που κρίνει ότι είναι φυσιολογικό στη
Σκάλα να εξαπλώνονται τα τραπεζοκαθίσματα παντού και τα ντεσιμπέλ της ψόφιας
διασκέδασης να παίζουν σχεδόν καθημερινά. Την ίδια στιγμή, είναι εκείνη που αποφασίζει ότι
«μετά από παράπονα κατοίκων» απαγορεύονται οι ΑΝΑΙΡΕΣΕΙΣ στο θεατράκι, σημείο
συγκέντρωσης και έκφρασης της νεολαίας της πόλης.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής είναι αυτή που αποφασίζει ότι όλα πρέπει να γίνονται επί
πληρωμή σε αυτή την πόλη, για να ταιριάζουμε με το τουριστικό προφίλ, δηλαδή να είμαστε
«καθωσπρέπει», με χαμηλούς μισθούς ή και απλήρωτοι-ες, με το δίσκο στο χέρι, πίσω από τη
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μπάρα ή στην κουζίνα για 10ωρα και 12ωρα, για να εξυπηρετηθούν όλα τα
τραπεζοκαθίσματα και οι επισκέπτες της πόλης.

Η απόφαση του Δήμου Ιωαννιτών είναι άνευ προηγουμένου. Πρέπει να καταργηθεί στην
πράξη, γιατί πλέον, η διεκδίκηση των δημόσιων χώρων στα Γιάννενα, είναι καθημερινό
ζήτημα.


